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Модуль "Алгебра" 
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Модуль "Геометрия" 
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	[image: image10.png]10 | Cropona powa passa 32, a octpsii yron pasen 60°. Bricora
PONGA, OMyIIIeHHAS 3 BEPUIMHEI TYTIOFD YTIIa, A€THT CTOPOHY HA 32
7182 OTpe3Ka. KakoBb UTHIS! STHX OTPEIKOB?
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	[image: image13.png]VKaKHTE B OTBETE HOMEDA BEPHBIX YTBEPATCHHTL.
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2) Yepes Touky, He NeXANyl0 HA AAHHOH MPAMOI, MOKHO TPOBECTH NPAMYIO,
‘mapanenHYi0 3TOM NpANOI.
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APYTORO TPEYTOTLHHKA, TO Takite TPEYrOTHMKH PABHbL.





	

Модуль "Конкретно Реальная математика" 
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Kypubie siiia B 3aBUCHMOCTH OT WX MACCH MOZPASICIAIOT KA MIATh KATEropuii:
BiCIlIaA, 0T00PHa, NEPBAS, BTOPAR H TPETh. FICIONS3yst JQHHbIE, IPEACTARIEHHEIE
B TaGTHtte, ONpEZENHTe, K KaKoli KATEropHH OTHOCHTC %10, Maccoit 71,2 1.

Kamezopus Macca 0mozo Aia, ne wenee, 2
Buicuas 75,0 u sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepsas 550-649
Bropas 450-549
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	[image: image15.png]15 | Ha tpemmposke B SO-erposom Gaceeiinie rmioBen mpomsi 200-MeTposyio
wcranuio. Ha pHcyHKe WSoGpaxEH TpaQK 3aBICHMOCTH DACCTORHHS MEK1Y
ILIOBIOM I TOKOH TS OT spescHlt InKeIiA ORI, Onpezeine paccronnie
(B MeTpax), KoTopoe MporLTHT neps,
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Crioprusmstit Marasun nposozuT aximo: «lioGas hyrGonka no uee 200 p. Tlpu
HOKYNIKe BYX (yTOOOK — CKIIKa Ha BTOpyi0 80%. CkomsKo pyGreit npuiETes
3an7ATHTS 3 MOKYTIKY Z1BYX (ByTOOTOK?





	[image: image17.png]17 | Henosex, poct KOTOPOro 1,6 M, CTONT Ha paccTosmimit 3 M 0T yausoro donaps. Tpi
STOM THHA €10 etk pasta 2 M. ONPEACTHTE BHCOTY BoHaps (5 M).
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Ha zmuarpasnve mpejcTamiena HHQOPMALMA O KOMIMECTBE COTOBHX Tele(oHOB,
POAHIBIX YETHIEAE BETYLIHMI TOPrOBHIMK KoMMasiai 5 2004 1. TIphvepHo B0
CKOTbKO pa3 Kowmamweii EBpoceTs GhIO Nponao Gombiie TeneoHOB, tem
~Komanei Jlkcic?
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	[image: image19.png]19|  Ha mapenke nexar mupokxw, ommakossie Ha B § ¢ Micom, 4 ¢ KanycToii u 3 ¢
swmcii. Kats nayrax s6OWpacT oxi mipokox. Haiiuime BeposTHOCTS T0r0, T0
IHPOKOK OKACTCA © BHILIHCH.





	[image: image20.png]20 | Buicory h (8 M), Ha KoTOpoii uepes / CeKyHA OKakerca Teno, GpomieHHOS
BCPTHKATLHO BBSPX C HAUATHHON CKOPOCTEIO V M/C, MOKHO MPHOTWKCHHO
BeCanTS 10 Gopaiyac = vi—5r%. Ha CKObKO MCTPOB BIICTHT 32 2 COKyHIb!
Telo, GPOICHHOE BEPTHKATBHO BBEPX C HAYANLHON CKOPOCTHIO 20 M/c?





	

Модуль "Часть 2" 
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Opun 13 kopHeii ypasscHus 3x% + Sx + 2m = 0 pases — 1. Haiiaute 8Topoii Kopesib.





	[image: image23.png]23 | HaiiauTe HamMCHbIICE 3HANCHHC BBIPAKCHIA W 3HANCHNA XU ), IPH KOTOPBIX OHO
AocTuraeres [6x + Sy -+ 7|+ [x + 3y + 1]





	[image: image24.png]24| Haipwre senwunny yria COE, ecm O Guccextpuca yrma AOC,
Guccexpiica yraa COB.
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	[image: image25.png]25 | B napannenorpamme ABCDTouka M — cepemna croponst AB. Mssectho, wro
MC = MD. JlokasuTe, To AaiHbii NapaLIENONpayM — NPAMOYTOTLHIK.





	[image: image26.png]26 | Ocuosanne AC pasnoGeapentoro tpeyronshnka ABC pasio 10. OkpyxHocTs
patityca 7.5  UHTPOM BHe ITOTO TPeyrOTsHHKA KACAETCH NPOAOAEHI GOKOBEIX
Topoir TpeyroTbiKa i KacacTea octosaia ACS cro cepeantie. Haiiaure patiye
‘oKpyaKHOCTH, BMICaHHOfi B TpeyronbHIK ABC.






